24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

Heckonbko oguHaKoBbIX KYOMKOB nexar B pag. OTOT psig npogoskunu, noba-
BMB €lle Heckonbko Kybukos. Mpu 3TOM nnowagb noBepxHOCTWU Bcero 6rnoka
yeennumnacs B K pas. Yemy He moxeT 6biTb pasHo K?

(A3 (B)5 (B)6 M9

(O) Bce 3HavYeHUsa A—I" BO3MOXHbI

Myctb aun b — kopHy ypaBHeHNst X?+ X —7=0. Yemy paeHo 3a%+4b?+2a+3b+1?
(A) 54 (B) 51 (B) 10+/29 ) -32 (0) —29

Bce HaTypasbHble genutenu HatypanbsHoro yicna N seinucanu no Bospacra-
HWI0. MI3BECTHO, YTO Npom3BedeHne NATOro 1 AecsaToro Yucen B 9ToM psagy pas-
Ho N. Ckonbko genuteneit y uicrna N?

(A) 15 (B) 14 (B) 13 (N 10

(0) HeBO3MOXHO onpeaennuTb

HascTtpeuy apyr gpyry egyt gsa noesga. CkopocTb MepBOro rnoesga paBHa
70 km/4, a ckopocTb BTOoporo — 60 km/4. nuHa nepBoro noesga — 360 m, a
AnviHa BToporo — 420 M. KakoBO paccTosiHMe OT TOYKM, rae BCTPeTHaTcs Havana
3TMX NOe3a0B, OO0 TOYKW, FAe BCTPETATCS KOHLbI MOCNEAHNX BaroHOB 3TMX Noe3-
aoB?

(A) 60 m (B) 70 m (B) 80 m (N 120 m (0) 130 m

3Halika nogcuyuTan KonuyecTBO MfOCKOCTEN CUMMETPUU Y HEKOTOPOro nNpsmo-
yronbHoro napannenenuneaa. Kakon us pesynbtatoB A—[" y Hero He mor nony-
unTbea?

(A3 (B)5 ®)7 (Nno
(0) Bce BapuaHTbl A—I" BO3MOXHbI

Myctb a u § — yrmbl TpeyronbHuka. Kakoe 13 HepaBeHCTB A—I He MOXeT Bbl-
NOMHATLCA?

(A) Sina+cosp <0
(N cosa +Cosp <0

(B) tga+tgpf <0 (B) tga+ctgp <0
() Bce HepaBeHcTBa A—I" MOryT BbIMOMHATLCA

Touka D Bei6paHa Ha ctopoHe AC tpeyronbHuka ABC B
Tak, uto DC=AB. Toukn M u N — cepenuHbl oTpeskos N
AD n BC, ~NMC=18°. Hangute « BAC.

(A) 21° (B) 27° (B) 30°
() 32° (0) 36°

lNpasuna mexdyHapodHoU accoyuayuu «KeHaypy» sanpewarom rybnukayuto 3aday
8 meyeHue mecsua co OHs1 IPoeedeHUsT KOHKypca.

9-10 knaccel 4

Maths pour tous

MexayHapoaHbIM MaTeMaTU4eCKUn
koHkypc-urpa «<KEHI'YPY»

Bpewms, oTBefeHHOe Ha pelueHue 3agay, — 75 MUHyT!
B kaxgou 3agade cpegn otBeToB (A)—([) poBHO 0QUH BEPHBIN.

16 mapTa 2017 r. 9-10 knacc

3adayu, oyeHueaemblie 8 3 6asna

Kpyr ¢ OnvHOM OKPYXHOCTK 2 KaTuTcst Mo npsiMon (CM. pucyHok). Kakas Oyksa
OKaXeTCsl B CEKTOpe, OTMEYEHHOM 3HakoM Bonpoca?

E
K\/H
e vy
< 2017 >/
AK (B)E (B)H nr [ A

Kakow rog HaxoguTcs B TpeTbeM AeCATUNETUN NATOro Beka?

' (A)435  (5)536 (B)525 (427  (O)245

Ha pucyHke nsobpaxeHbl 4 pomba, nmetowme nnowaau 1, 4, 9
1 16. Yemy paBHa nnoLaab 3akpalleHHON purypbl?
(A)9 (B) 10 (B) 11 (N 12 a) 13

4 16
a‘+b N
a*-2b®

(O) HeBO3MOXHO onpeaennTb

HeHynesble uncna awn b takossl, uto a?=2b°%. Yemy paBHO
5 5 4 5
w5 ®F G35 O3

Ha kakue gBa yrma Henb3s pas3buTb TYMOW yron fy4yoM, BbIXOASALUMM W3 €ro
BEPLUMHbI?

(A) Ha aBa ocTpbIX (B) Ha npsAmo 1 ocTpbIn (B) Ha Tynow n ocTpbIii
(M Ha gBa TynbIxX (O) Bce BapmaHTbl A—I" BO3MOXHbI

. Toukn D, E, F — cepeaunbl otpeskos AB, CD n AE.

Mnowanb TpeyronbHuka ABC pasHa 24. Yemy pasHa E
nnowaape TpeyronsHuka DEF 2
()3 (B) 4 (B)6 (ms s 4" p " B

Kak n3BecTHO, MMHYTON HasbiBaeTcs He Tonbko 1/60 yacTb 4aca, HO u 1/60
YacTb rpagyca. Ha ckonbko MUHYT 3a 1 MUHYTY MOBOpaYvMBaeTCsl MUHYTHas
cTpenka yacos?

(A) 30 (B) 60 (B) 360 () 720 (0) 3600

MpsiMoyronbHbIf Napannenenunes Gbin ckneeH U3 KyGUKOB.
Koraa Heckomnbko M3 HUX OTBanunuchb, octanack durypa, uso-
GpakeHHasi Ha pUCyHKe cnpaBa. U3 kakoro HauMeHbLLEro Ko-
nuyecTtsa KybrKoB Mor GbiTb CKIeeH 3TOT napannenenunes?
(A) 36 (B) 48 (B) 60 (N 64 (1) 80 |

1 9-10 knacchbl



9. KBapgpat yeTBepTU Kyba yTpOEHHON NOMOBUHLI — 3TO

36 35 318 38 318
W B BF O O
10. Koneco katat no ckroHam xonma. 1o kakon nnHum
OBWXETCS LIeHTp koneca? %

.
A
’

3adayu, oyeHuesaemblie 8 4 6anna

11. CKOMbKO CYLLECTBYET Takux HaTypanbHbix yucen A, uto u3 uncen A n A+20
yeTbIpexaHaYHbIM SABMAETCH POBHO OOHO?
(A) 0 (B) 19 (B) 20 (N 39 (0) 40

V2
12.Yucno (\/Eﬁ] paBHO
A) V2 (B) 242 ®) 22 N4 (o) 2

13. Ha kakoe n3 uncen (A)— () moxeT genutbca nponsseneHne Tpex ABY3HaYHbIX
NpoCTbIX Ynucen?
(A) 10 (B) 22 (B) 39 (N 187 (O) 286

14. B BepHOM uncroBom HepaseHcTse a— > C—d oagHo 13 uncen B neBsoii YacTy n
O[HO M3 YKCen B NPaBoii 4acTh YBENWUMAM Ha 1, nocrne Yero HepaBeHCTBO CTa-
no HeeepHbIM. Kakune uncna ysenuunnn?

(Aanc ((B)Yand @BYbud @ buc (0) HeBo3mMOXHO onNpeaenuTh

15. OT kBagpaTta Cco CTOpoHou 1 oTpe3anu paBHobeapeHHbIN N
TpeyronbHUK. Korga ero Nnpunoxunm K ocTaBLLENCst YacTu .
KBagpara, nonyymncst NSTUYronbHUK (CM. pUCyHok). Yemy

paBHa MeHbLLAas CTOPOHA 3TOr0 NATMYronbHUKa?

WN2-1  ®) (B) V5-2 )

Wl

9-10 knacchbl 2

16. OaMH U3 yrrnoB HEKOTOPOrO AECATUYrofibHWKa paBeH cpedHemy apudmeTtuye-
CKOMY OCTarnbHbIX yrios. Hangute atoT yron.

(A) 120° (B) 135° (B)144° (I 150° (0) 160°

17. CKOMbKO KBaZpaTHbIX TpexuneHoB X2+DX+C Takosbl, yto uncna b u C pas-
NUYHBI U ABMSIOTCS €70 KOPHAMU?

(A0 (B)1 (B) 2 M3 (A) 4

18. B gomuke koTa Jleononbga ectb 10 MbILWMHBIX HOPOK. KOT noTpebosan, 4tobbl B
NOObIX ABYX HOpKax Xunu He 6onee nsTn mblwek. Kakoe HanbonbLuee konnye-
CTBO MbILLEK MOXET XWUTb B IOME Yy KoTa Jleononbaa?

(A) 13 (B) 20 (B) 21 (N 29 (0) 30

19. N3 cepeanH CTOPOH NPaBWUMbHOTO TPEYronbHWKa nrowaan 1
onyLeHbl NepneHanKynsapbl Ha CTOPOHbI (CM. PUCYHOK). Yemy
paBHa nnoLwagb 3akpalleHHOro Ha PUCYHKE LLIECTUYroNbHMKa?

3 3 1 3 2
(A) 3 (B) 7 (B) > (D) 5 (1)) 3

20. TuxoH cocTaBnsieT pacnucaHve TPeHUPOBOK Mo 6ery Ha HEeCKOmbKO MeCsLEB.
OH cobupaeTca TpeHNpoBaTbCs MO TPU AHA B HEAEMIO B OAHM U T€ € OHU U He
X04eT TpeHupoBaTbCs ABa AHA noapsd. Ckonbkumu cnocobamm OH MOXET Co-
CTaBWUTb Takoe pacnucaHue?

(A) 6 (B)7 B9 (M1o (M) 35

3ada4u, oyeHusaemsie e 5 6asnsnoe

21. CkonbKo CyLLeCTBYET CEMU3HAYHbIX YMCEN, B KOTOPbIX LUdpbl crieBa HanpaBo
He YMEeHbLIATCs, a Kaxaasi U3 Lmdp 3TOro Yncrna BCTpeyaeTcsl CTOMNbKO pas,
KaKoBO ee 3Ha4yeHune?

(A0 (B)3 (B) 4 M5 @7

22. CKOrMbKO CyLIecTBYyeT Takux HaTypanbHbix uncen N, uto cpeau uncen ot 1 go N
poBHO 10% penatcs Ha 9?

(A)O (B) 5 (B) 8 (M 10 (O) 6eckoHe4HO MHOrO

23.B npsmoyronbHuke ABCD crtopona AB pasHa 1.
Okaszanocb, YTO €ro MOXHO COTHyTb MO JUHUAM,
npoxoasimm Yepes seplwunHbl A n C, Tak, uto Bep-
wuHbl B v D nonagyt B ogHy Touky (CM. pUCYHOK).
Kakoe Haubonbluee 3HayeHue MOXeT NpUHUMAaTb
ctopona BC?

(A3 (B) 2 ®15 MO+V2 @3

3 9-10 knacchbl



